
 

 

 عز الدين أبو رمانالأستاذ  الـنـيـرد في مادة الفيزياء الأستاذ معاذ أمجد أبو يحيى

 

  :  كل الآتي أجب عن الأسئلة الآتيةمن خلال الش                       

 ما هو منشأ القوة المركزية في هذه الحالة ؟  –أ 

 حدد على الشكل اتجاه القوة المركزية والسرعة المماسية  –ب 
 والتسارع المركزي.

 سبب دوران الجسم بهذا الشكل ؟ ما هو   –جـ 

 

                           

نصف  قللنافي حال  ةيتحرك جسم في مسار دائري حركة دائرية منتظم                          
 لـ :  ماذا يحدث  وضح إلى النصف الدائريقطر المسار 

 التسارع المركزي للجسم.  –أ 

 . السرعة المماسية للجسم  –ب 

 . المؤثرة في الجسم  القوة المركزية – جـ

 

 

 

  من الوحدة الرابعة لثالثاالدرس  – الأولالجزء :  ورقة عمل
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 عز الدين أبو رمانالأستاذ  الـنـيـرد في مادة الفيزياء أمجد أبو يحيىالأستاذ معاذ 

 

تؤثر بها قوة   (m 50قطره )في منعطف ( m/s 12) تتحرك بسرعة سيارة                           
 ما يلي : أحسب ، ف  (N 310×6.33مقدارها )مركزية 

 .  مقدار التسارع المركزي للسيارة  -أ 

 . العمودية المؤثرة في السيارةالقوة  –ب 

 ؟  في السيارةما منشأ القوة المركزية المؤثرة  -جـ 

احسب مقدار أكبر سرعة مماسية يمكن أن تتحرك بها السيارة في هذا المنعطف ، إذا  –د 
 (. kN 1كان مقدار قوة الاحتكاك السكوني العظمى المؤثرة نحو مركز المنعطف )

                       

 

     ( في مسار دائري أفقي نصف قطره kg 310×1كتلتها ) تتحرك سيارة                         

(0.5 km ) أربعة دورات السيارةبحيث أتمت ( 2خلال min : أجيب عما يأتي ) 
 أحسب مقدار سرعتها المماسية. . أ

 أحسب مقدار تسارعها المركزي. . ب
 . (kg 70إذا علمت أن كتلته ) السائقالقوة المركزية المؤثرة في أحسب مقدار . جـ

 

 

 

  من الوحدة الرابعة الثالثالدرس  – الثانيالجزء :  ورقة عمل
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